



Estado do Rio de Janeiro
Município de Paracambi
Superintendência/CPL, COMPRAS E CONTRATOS

ERRATA 003/2019

Ofício: PMP/SECPLAN/nº 108/2019

Processo: TCE 221.999-1/18

Por força do erro material ocorrido no texto do Ofício PMP/SECPLAN/nº 108/2019, necessário se faz a correção do texto da **Errata 002/2019** como segue:

Onde se lê:

Trata o presente processo do Edital de Concorrência Pública nº 003/2018 da Prefeitura da Municipal de Paracambi visando à execução de Obras Complementares de Infraestrutura no Bairro Guarajuba. O valor estimado corrigido é de R\$ 21.078.854,42 (Vinte e um milhões, setenta e oito mil, oitocentos e cinquenta e quatro reais e quarenta e dois centavos) segundo as correções orientadas pelo TCE, e o prazo estimado para realização das obras e serviços é de 24 (vinte e quatro) meses.

Ler:

Trata o presente processo do Edital de Concorrência Pública nº 003/2018 da Prefeitura da Municipal de Paracambi visando à execução de Obras Complementares de Infraestrutura no Bairro Guarajuba. O valor estimado corrigido é de **R\$ 20.785.580,86 (Vinte milhões, setecentos e oitenta e cinco mil, quinhentos e oitenta reais e oitenta e seis centavos)** segundo as correções orientadas pelo TCE, e o prazo estimado para realização das obras e serviços é de 24 (vinte e quatro) meses.

Obs: As correções de ordens técnicas foram promovidas pela Superintendência de Projetos da Secretaria de Planejamento da Prefeitura Municipal de Paracambi.

Horacio Camilo Banchero Filho
Superintendente de Projetos
Mat. 14628

Vania Abbes de Almeida
Superintendente/CPL mat. - 14.996